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Δ
εν είναι το ορόσημο των 100 ευρωπαϊκών 
νικών, αλλά δεν είναι καν η αποφυγή του 
να γραφτείς στην ιστορία για τους… 
λάθος λόγους, κάτι που «απειλεί» τον 

Παναθηναϊκό εφόσον ολοκληρώσει και τη 
φετινή του παρουσία στους ομίλους χωρίς 
νίκη. Συνήθως τα στατιστικά επιτεύγματα, με 
θετικό ή αρνητικό πρόσημο είναι δύσκολο 
να συγκινήσουν τους άμεσα εμπλεκόμενους, 
σπάνια δηλαδή και ίσως μόνο σε εξαιρετικές 
περιπτώσεις επηρεάζουν προς τη μία ή την άλλη 
κατεύθυνση το κίνητρο των ποδοσφαιριστών.

Είναι πριν και πάνω απ’ όλα το κίνητρο της ίδιας 
της ευρωπαϊκής βραδιάς, η αίσθηση του ποδο-
σφαιριστή πως συμμετέχει σε μια γιορτή, η επί-
γνωση πως αυτή είναι η «κεντρική» σκηνή του 
παγκόσμιου ποδοσφαιρικού στερεώματος που 
αποτελούν το extra καύσιμο για αγώνες σαν τον 
αποψινό. Που δεν αφήνουν, αν θέλει κανείς να 
το δει από μια άλλη οπτική, τον αθλητή να χα-
λαρώσει ή να καταβληθεί από την καταπόνηση 

του αγώνα, που τον ωθούν να τρέξει τα παρα-
πάνω μέτρα που χρειάζεται, με την απαιτούμενη 
ένταση.

Από την άλλη μεριά, ένας προπονητής μπορεί να 
τροφοδοτείται από διαφορετικά κίνητρα, φύσει 
αλλά και, κυρίως, θέσει. Πολύ δε περισσότερο 
όταν, όπως συμβαίνει με τον Μαρίνο Ουζουνίδη, 
έχει γνώση του περιβάλλοντος στο οποίο έχει 
ενσωματωθεί. Και αυτή η γνώση στην περίπτω-
ση του Παναθηναϊκού σημαίνει επίγνωση της 
σημασίας των ευρωπαϊκών αγώνων και γενικά 
των ευρωπαϊκών διοργανώσεων για το club. Αρα 
και συνείδηση του πόσο σημαντικό είναι να απο-
χαιρετήσει η ομάδα το Europa League με ψηλά 
το κεφάλι. Αλλωστε, είναι τέτοια η βαρύτητα και 
η δυναμική αυτών των αγώνων που μπορεί να 
καθορίσουν και να επηρεάσουν την αυτοπεποί-
θηση μιας ομάδας και υπό αυτήν την έννοια να 
ετοιμάσουν το έδαφος για ένα – τόσο αναγκαίο 
στην περίπτωση του Παναθηναϊκού – νέο ξεκί-
νημα!

Με το κεφάλι ψηλά 
για ένα νέο ξεκίνημα

ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL
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Χουάν Ραμόν Ρότσα

Το κίνητρο που αφαιρεί η βαθμολογία το καλύπτει και με το παραπάνω 
η παρουσία νέου προπονητή. Είναι μια περίοδος προσαρμογής και 
κάθε παίκτης θέλει να δείξει ότι αξίζει.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016

Ο Παναθηναϊκός με 
τον Μαρίνο θα ξανακάνει 
πρωταθλητισμό

Π
ολλά λόγια εισαγωγικά για τον Χουάν Ρα-
μόν Ρότσα ούτε χρειάζεται ούτε και έχει 
νόημα να γραφτούν. Είναι ένα ζωντανό 
κομμάτι της ιστορίας του συλλόγου που 
η συγκυρία του αποψινού αγώνα του 

δίνει μια χροιά μεγαλύτερης επικαιρότητας για δύο 
κυρίως λόγους. Ο ένας είναι το γεγονός ότι γνωρίζει 
πολύ καλά τον νέο προπονητή της ομάδας, Μαρίνο 
Ουζουνίδη και ο άλλος ότι είναι ο τελευταίος προ-
πονητής που κέρδισε αγώνα ευρωπαϊκής διοργάνω-
σης σε φάση ομίλων με τον Παναθηναϊκό. Εκείνος ο 
αγώνας, με αντίπαλο τη Μάριμπορ το 2012 φέρνει και 
στον ίδιο αναμνήσεις:

«Το θυμάμαι πολύ καλά γιατί ήταν μόλις η τέταρτη 
μέρα που είχα αναλάβει την ομάδα. Υπάρχει μάλιστα 
και μια σύμπτωση που ελπίζω να επαναληφθεί και να 
νικήσουμε και απόψε. Το πρώτο μου παιχνίδι ήταν με 
αντίπαλο τον ΠΑΟΚ στο ΟΑΚΑ και είχαμε κερδίσει με 
2-0 και μετά ακολουθούσε το τελευταίο μας ευρωπαϊκό 
εντός έδρας. Τώρα ο Μαρίνος ξεκίνησε και αυτός 
με νίκη επί του ΠΑΟΚ και ακολουθεί ευρωπαϊκός 
αγώνας εντός έδρας. Μακάρι να επαναληφθεί όπως 
λένε η ιστορία και να κερδίσει η ομάδα. Πιστεύω πως 
ήδη υπάρχει μια διαφορετική ατμόσφαιρα μετά την 
αλλαγή προπονητή».

Το ότι είναι βαθμολογικά αδιάφορο παίζει ρόλο;
«Στη συγκεκριμένη χρονική συγκυρία πιστεύω πως 
όχι. Το κίνητρο που αφαιρεί η βαθμολογία το καλύπτει 
και με το παραπάνω η παρουσία νέου προπονητή. 
Είναι μια περίοδος προσαρμογής και κάθε παίκτης 
θέλει να δείξει ότι αξίζει. Κάποιοι επιπλέον λένε ότι 
χωρίς τη βαθμολογική πίεση κάποιοι παίκτες μπορεί 
να παίζουν πιο απελευθερωμένα. Εγώ δεν συμφωνώ 
και γενικά δεν πιστεύω ότι το άγχος παίζει ρόλο στο 
ποδόσφαιρο, αλλά υπάρχει και αυτή η άποψη». 

Γιατί για τους ποδοσφαιριστές είναι διαφορετικό το 
κίνητρο όταν αγωνίζονται σε παιχνίδια ευρωπαϊκών 
διοργανώσεων;
«Ειδικότερα σήμερα που στο πρωτάθλημα οι ομάδες 
δίνουν πολλούς αγώνες με πολύ λίγο κόσμο στις 
εξέδρες, τα ευρωπαϊκά παιχνίδια είναι κάτι εντελώς 
διαφορετικό. Όταν παίζει σε τέτοια παιχνίδια, ο 
ποδοσφαιριστής αισθάνεται ότι μπαίνει σε ξενοδοχείο 
5 αστέρων! Αυτό σε κάνει να αισθάνεσαι πολύ 
καλύτερα, αλλά το καλό ξενοδοχείο θέλει και καλό 
κοστούμι. Αν δεν είσαι ντυμένος σωστά θα σε διώξουν! 
Γι’ αυτό θέλει και προσαρμογή και μεγαλύτερη 

προσπάθεια και το κίνητρο είναι αυξημένο».
Ο Μαρίνος σαν ποδοσφαιριστής φαινόταν ότι είχε 
στοιχεία που θα μπορούσε να αξιοποιήσει και να 
γίνει προπονητής;
«Σίγουρα ναι, γιατί σαν παίκτης ο Μαρίνος 
μπορούσε τα μειονεκτήματά του να τα μετατρέπει 
σε πλεονεκτήματα. Το γεγονός δηλαδή ότι δεν ήταν 
γρήγορος τον οδήγησε στο να μάθει να διαβάζει τις 
φάσεις για να μπορεί να επεμβαίνει έγκαιρα. Αυτό 
σημαίνει οξυμένη αντίληψη για το ποδόσφαιρο και 
η αντίληψη είναι μεγάλο όπλο για έναν προπονητή. 
Επιπλέον, ήρθε σε ένα γνώριμο γι’ αυτόν περιβάλλον 
έχοντας ήδη πίσω του μια καριέρα προπονητή. 
Εύχομαι και ελπίζω ότι θα τα καταφέρει».

Ανέφερες το παρελθόν του προπονητή στην ομάδα. 
Επηρεάζει αυτό τις πιθανότητες επιτυχίας του;
«Ασφαλώς, γιατί γνωρίζει το προφίλ του 
Παναθηναϊκού. Εχει βιώσει ο ίδιος σαν παίκτης πως 
προετοιμάζεις αυτά τα παιχνίδια, κάτι που δεν αλλάζει 
όσα χρόνια κι αν περάσουν. Ο Παναθηναϊκός δεν θα 
αντιμετωπίσει τη Θέλτα όπως την αντιμετωπίζουν οι 
υπόλοιπες ομάδες στην Ισπανία. Θα πρέπει να είναι 
πιο συμπαγής και πιο προσεκτικός. Αυτό φάνηκε ήδη 
από το πρώτο ματς του Μαρίνου με τον ΠΑΟΚ: οι 
γραμμές ήταν πιο κοντά, υπήρχε υπομονή. Αυτού του 
είδους το παιχνίδι είναι που πάντα υποστήριζε σωστά 
ο Παναθηναϊκός στην Ευρώπη και είχε επιτυχίες. 
Πιστεύω ότι με αυτήν την προσέγγιση η ομάδα 
μπορεί να επιστρέψει στις επιτυχίες στην Ευρώπη. 
Και είναι κάτι που χρειάζεται ο Παναθηναϊκός γιατί 
είναι ταυτισμένος με τις Ευρωπαϊκές διοργανώσεις. 
Πρέπει να κατακτήσει ξανά αυτήν την ταυτότητα. Οι 
μεγάλες ομάδες δεν χάνονται. Μπορεί να περάσει 
μια περίοδος δύσκολη με αρνητικά αποτελέσματα, 
όπως συμβαίνει με πολλές ομάδες, αλλά μετά 
επιστρέφεις. Και στα χέρια του Μαρίνου πιστεύω πως 
ο Παναθηναϊκός μπορεί ν α επιστρέψει».

Πιστεύεις ότι αυτό μπορεί να ξεκινήσει από απόψε; 
Μπορεί να κερδίσει ο Παναθηναϊκός;
«Ναι, πιστεύω πως ο Παναθηναϊκός έχει σήμερα την 
ευκαιρία να νικήσει απέναντι σε έναν πολύ δυνατό 
αντίπαλο. Και μια τέτοια νίκη μπορεί να ανατρέψει 
την αρνητική ατμόσφαιρα και να ξεκινήσει κάτι πολύ 
καλό για την ομάδα. Ο Μαρίνος έχει την ευκαιρία να 
αλλάξει ξανά την ιστορία της ομάδας. Είναι στο χέρι 
του και πιστεύω ότι ο Παναθηναϊκός μαζί του θα κάνει 
ξανά πρωταθλητισμό».
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Η ισοπαλία έχει τη μερίδα του λέοντος στις 

μέχρι τώρα εντός έδρας αναμετρήσεις του 

Παναθηναϊκού με Ισπανικές ομάδες στο 

πλαίσιο Ευρωπαϊκών διοργανώσεων

Θέλτα 
η 14η 

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
τη μακρά ιστορία του στις ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις ο Παναθηναϊκός έχει μέ-
χρι σήμερα υποδεχθεί ως γηπεδούχος 
στο ΟΑΚΑ ή τη «Λεωφόρο» 13 φορές 
ομάδες από την Ισπανία. Οι αναμετρή-

σεις αυτές πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο είτε 
του Κυπέλλου UEFA είτε του Κυπέλλου Πρωταθλη-
τριών Ομάδων (Champions League) σε ένα χρονικό 
διάστημα που εκτείνεται από το 1968 μέχρι το 2012. 
Η Μπαρτσελόνα είναι η πιο… τακτική επισκέπτρια 
με 3 αναμετρήσεις ενώ πολλοί από τους εν λόγω 

αγώνες κατέχουν ξεχωριστή θέση στην ιστορία της 

ομάδας όπως η ισοπαλία-πρόκριση με τη Ρεάλ Μα-

δρίτης το 2002 αλλά και η αξέχαστη νίκη επί των 

«μπλάου γκράνα» την ίδια χρονιά ένα βήμα πριν τα 

ημιτελικά της διοργάνωσης. Συνολικά οι «πράσινοι» 

μετρούν 3 νίκες, 7 ισοπαλίες και 3 ήττες απέναντι 

στους Ιβηρες ως γηπεδούχοι και η Θέλτα γίνεται 

σήμερα η 14 ομάδα από την Ισπανία που θα φιλοξε-

νηθεί από τον Παναθηναϊκό για αγώνα ευρωπαϊκής 

διοργάνωσης
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Η πρώτη «γνωριμία» του Παναθηναϊκού με τους 
Ισπανούς ανάγεται 48 χρόνια πίσω, στο Κύπελλο 
Διεθνών Εκθέσεων του 1968, όταν η Αθλέτικ Μπιλ-
μπάο επισκέφθηκε τη «Λεωφόρο» στον πρώτο 
γύρο της διοργάνωσης. Παρά την ανωτερότητά 
του ο Παναθηναϊκός δεν κατάφερε να σκοράρει 
και αποκλείστηκε στη ρεβάνς χάνοντας με 1-0.

Παναθηναϊκός - Αθλέτικ Μπιλμπάο 0-0
20/11/68

Σκόρερ: -
Παναθηναϊκός: Οικονομόπουλος, Μητρόπουλος, 
Αθανασόπουλος, Δημητρίου, Καμάρας, Πιτυχού-
της, Ροκίδης (74’ Ελευθεράκης), Φραντζής (68’ 
Παπαδημητρίου), Γονιός, Δομάζος, Γραμμός
Αθλέτικ Μπιλμπάο: Ντεούστο, Σάεθ, Ετσεβερία, 
Θουγκαμάγκα, Αραγκουρέν, Αργκοτέ, Λαραουί 
(46’ Θορικέτα), Αριέτα, Ορμπάθα, Ουριάρτε, Ρόχο

Πέρασαν 31 ολόκληρα χρόνια πριν να ξαναβρεθεί 
Ισπανική ομάδα στον ευρωπαϊκό δρόμο του Πα-
ναθηναϊκού. Αυτή τη φορά ήταν η πολύ δυνατή 
τότε Λα Κορούνια του Ιρουρέτα που είχε επιβλη-
θεί στον πρώτο αγώνα του γ΄ γύρου με 4-2 χάρη 
σε ένα καταιγιστικό πρώτο 20λεπτο. Ο Παναθη-
ναϊκός ήταν καταιγιστικά ανώτερος στη ρεβάνς, 
αλλά έχανε τη μία ευκαιρία μετά την άλλη και δεν 
κατάφερε να φτάσει σε σκορ πρόκρισης, με τον 
Μακάι να ισοφαρίζει στο 90 το γκολ του Ασάνο-
βιτς από πέναλτι.

Παναθηναϊκός - Λα Κορούνια 1-1
9/12/99

Σκόρερ: 77’ Ασάνοβιτς – 90’ Μακάι
Παναθηναϊκός: Χαλκιάς, Ολιβάρες (57’ Ασάνο-
βιτς), Φύσσας, Γκούμας, Χένρικσεν, Μπασινάς, 
Μίκλαντ, Κόλα, Νασιόπουλος (46’ Σίγκουρτσον), 
Φλίπσεν (23’ Καραγκούνης), Λυμπερόπουλος
Ντεπορτίβο Λα Κορούνια: Σονγκό, Πάμπλο, Ρο-
μέρο, Ναϊμπέτ, Μάουρο Σίλβα, Κονσεϊσάο (80’ 
Χάιμε), Φερνάντο (62’ Φραν), Ντονάτο, Μακάι, 
Τζαλμίνια (85’ Μέντεζ), Βίκτορ

2

Κύπελλο Διεθνών Εκθέσεων 
(μετέπειτα UEFA CUP) 1968-69

Κύπελλο ΟΥΕΦΑ 1999-00 
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Τη χρονιά αυτή το «τριφύλλι» υποδέχθηκε δυο 
φορές Ισπανικές ομάδες. Στην πρώτη φάση 
των ομίλων ήταν και πάλι η Λα Κορούνια που 
βρέθηκε στο δρόμο του. Και μπορεί αυτή τη 
φορά η διοργάνωση να ήταν διαφορετική, 
αλλά το αποτέλεσμα και το σκορ ήταν το ίδιο 
με τον Ναϊμπέτ να ισοφαρίζει στο τέλος το 
γκολ του Βαζέχα. Ο Παναθηναϊκός ωστόσο 
προκίθηκε μαζί με την ομάδα από τη Γαλικεία 
αποκλείοντας Γιουβέντους και Αμβούργο σε 
μια από τις πιο ξεχωριστές παρουσίες του στη 
διοργάνωση. Στο πλαίσιο της δεύτερης φάσης 
των ομίλων είχε αντιμετωπίσει τη Βαλένθια με 
το παιχνίδι του ΟΑΚΑ να ολοκληρώνεται χωρίς 
τέρματα.

Παναθηναϊκός – Λα Κορούνια 1-1
13/9/00

Σκόρερ: 29’ Βαζέχα – 84’ Ναϊμπέτ
Παναθηναϊκός: Νικοπολίδης, Ολιβάρες, Φύσ-
σας, Βόκολος, Χένρικσεν, Μπασινάς, Καρα-
γκούνης, Κόλα (77’ Σιπνιέφσκι), Βαζέχα (70’ 
Κουτσουρές), Σόουζα (56’ Φλίπσεν), Λυμπερό-
πουλος
Ντεπορτίβο Λα Κορούνια: Μολίνα, Πάμπλο, 
Ρομέρο, Ναϊμπέτ, Μάουρο Σίλβα, Εμερσον (72’ 
Βαλερόν), Φραν, Ντονάτο, Τριστάν (86’ Σέζαρ 
Σαμπάιο), Βίκτορ (81’ Σκαλόνι), Παντιάνι

Σκόρερ: -
Παναθηναϊκός: Νικοπολίδης, Σάριτς, Φύσ-
σας (64’ Ολιβάρες), Βόκολος, Χένρικσεν, 
Γκούμας, Κουτσουρές (74’ Σιπνιέφσκι), Μπα-
σινάς, Βαζέχα (70’ Βλάοβιτς), Καραγκούνης, 
Λυμπερόπουλος
Βαλένθια: Κανιθάρες, Πελεγκρίνο, Τζούκιτς, 
Καρμπόνι, Αγκλομά, Μεντιέτα, Αλμπέλδα, 
Κίλι Γκονζάλες (74’ Βιθέντε), Κάριου (86’ 
Αλόνσο), Μπαράχα, Ανγκούλο (75’ Ιλιε)

Champions League 2000-01

Παναθηναϊκός – Βαλένθια 0-0
6/12/00

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τρεις φορές βρέθηκαν ισπανικές ομάδες στο δρόμο του Παναθηναϊκού σ’ αυτήν την ξεχωριστή σεζόν που 
έχει καταγραφεί ως μια από τις κορυφαίες στην ευρωπαϊκή ιστορία της ομάδας. Είναι χαρακτηριστικό ότι 
καμιά δεν κατάφερε να τον νικήσει! Το χορό άνοιξε η Μαγιόρκα που ηττήθηκε με 2-0 στη β’ αγωνιστική της 
α’ φάσης των ομίλων της διοργάνωσης. Στην επόμενη φάση των ομίλων όπου το «τριφύλλι» προκρίθηκε 
πανηγυρικά ήταν η σειρά της μεγάλης Ρεάλ Μαδρίτης. Στην τελευταία αγωνιστική του ομίλου οι δύο ομά-
δες αναδείχθηκαν ισόπαλες 2-2 στη «Λεωφόρο», αποτέλεσμα το οποίο έστειλε τον Παναθηναϊκό μαζί με 
τους Μερένγκες στα προημιτελικά της διοργάνωσης, αντιμέτωπο με την Μπαρτσελόνα. Το πρώτο παιχνίδι 
διεξήχθη στο Απ. Νικολαΐδης και ο Παναθηναϊκός επικράτησε 1-0 για να υποκύψει στη ρεβάνς χάνοντας 
με 3-1, αλλά καταγράφοντας μια επό τις πιο περήφανες εμφανίσεις της ευρωπαϊκής του ιστορίας.

Champions League 2001-02

Παναθηναϊκός – Μπαρτσελόνα 1-0
3/4/02

Σκόρερ: 77’ Μπασινάς
Παναθηναϊκός: Νικοπολίδης, Σάριτς, Φύσσας, Γκούμας, 
Χένρικσεν, Κυργιάκος, Κόλκα, Μπασινάς, Λυμπερόπουλος 
(60’ Μπόατεγκ), Βλάοβιτς (74’ Ολισαντέμπε), Κωνσταντίνου 
(90’ Βόκολος)
Μπαρτσελόνα: Μπονάνο, Πουγιόλ, Κόκο (68’ Ραϊζίγκερ), 
Αμπελάρδο, Φ. Ντε Μπουρ, Κοκού (53’ Τσάβι), Γκάμπρι, 
Μότα, Κλάιφερτ, Ροσεμπακ (71’ Ριβάλντο), Οβερμαρς

Παναθηναϊκός – Μαγιόρκα 2-0
19/9/01

Σκόρερ: 25’ Βλάοβιτς, 28’ Κωνσταντίνου
Παναθηναϊκός: Νικοπολίδης, Σεϊταρίδης, Φύσσας, Κυργιά-
κος, Χένρικσεν, Μικάελσεν, Μπασινάς, Καραγκούνης (81’ 
Κόλκα), Σόουζα, Βλάοβιτς (84’ Βόκολος), Κωνσταντίνου 
(81’ Ολισαντέμπε)
Μαγιόρκα: Λέο Φράνκο, Καμπάνο (70’ Νόβο), Σολέρ, Φατίχ, 
Νίνο, Ναδάλ, Παούνοβιτς, Μάρκος (85’ Ριέρα), Λούκε (60’ 
Κάρλος), Ενγκόγκα, Ετό (81’ Σκαλόνι), Παντιάνι

Παναθηναϊκός – Ρεάλ Μαδρίτης 2-2
20/3/02

Σκόρερ: 9’ Λυμπερόπουλος, 64’ Γκούμας - 11’ Μοριέντες, 80’ 
Πορτίγιο
Παναθηναϊκός: Νικοπολίδης, Σεϊταρίδης, Φύσσας, Γκούμας, 
Χένρικσεν, Μικάελσεν, Γκαλέτο, Καραγκούνης, Λυμπερόπου-
λος (77’ Βόκολος), Βλάοβιτς (86’ Βαζέχα), Κωνσταντίνου (71’ 
Ολισαντέμπε)
Ρεάλ Μαδρίτης: Κασίγιας, Ραούλ Μπράβο, Γκέρεμι, Κάμπο, 
Μινάμπρες, Σελάδες, Σάβιο (74’ Βάλντο), Κονσεϊσάο, Ρού-
μπεν, Μακ Μάναμαν (81’ Σολάρι), Μοριέντες (60’ Πορτίγιο)
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Στους «32» του Κυπέλλου UEFA όπου προκρίθηκε 
ως τρίτος από τον όμιλο του Champions League 
ο Παναθηναϊκός αντιμετώπισε τη Σεβίλη. Το γκολ 
του Βύντρα του χάρισε τη νίκη με 1-0 στη βραδιά 
του προπονητή Τότη Φυλακούρη, αλλά η ρεβάνς 
έληξε 2-0 με δυο γκολ στο τελευταίο 10λεπτο για 
τους γηπεδούχους και σημαδεύτηκε από την εκ-
πληκτική εμφάνιση του Γκαλίνοβιτς και την αποβο-
λή του Εκι Γκονζάλες.

Παναθηναϊκός – Σεβίλη 1-0
16/2/05

Σκόρερ: 75’ Βύντρα
Παναθηναϊκός: Γκαλίνοβιτς, Βύντρα, Μινχ, Κώ-
τσιος, Μόρις, Γκούμας (55’ Αντριτς), Σκάτσελ (54’ 
Π. Κωνσταντινίδης), Μπασινάς, Κωνσταντίνου (88’ 
Μάριτς), Γκονζάλες, Γκέκας
Σεβίλη: Εστέμπαν, Νταβίντ, Ντάνι Άλβες, Αλφάρο, 
Οθιο, Ρενάτο, Μαρτί, Αντριάνο, Μακουκούλα (63’ 
Αντονίτο), Μπαπτίστα, Γιόρντι (46’ Σάλες)

Η Μπάρτσα του Ροναλντίνιο (αλλά και του πιτσιρι-
κά τότε Μέσι που είχε μπει ως αλλαγή στο ΟΑΚΑ) 
ήρθε στην Αθήνα ως φαβορί αλλά δεν κατάφερε 
να σκοράρει και ο Παναθηναϊκός πήρε το «Χ» που 
όμως δεν τον βοήθησε να αποφύγει την τελευταία 
θέση στον όμιλο που συμπλήρωναν οι Ουντινέζε 
και Βέρντερ.

Παναθηναϊκός – Μπαρτσελόνα 0-0
18/10/05

Σκόρερ: -
Παναθηναϊκός: Γκαλίνοβιτς, Βύντρα, Δάρλας, , 
Μόρις, Μπίσκαν, Κονσεϊσάο, Νίλσον, Σέριτς (87’ 
Βόουτερ), Τόργκελε (58’ Λεοντίου), Γκονζάλες 
(74’ Παπαδόπουλος), Μάντζιος
Μπαρτσελόνα: Βαλντέζ, Μπελέτι, Φαν Μπρόν-
κχορστ, Πουγιόλ, Μάρκες, Τσάβι (76’ Ινιέστα), 
Φαν Μπόμελ (55’ Μότα), Ντέκο, Ετό, Ροναλντίνιο, 
Λάρσον (67’ Μέσι)

UEFA CUP 2004-05

Champions League 2005-06
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Έχοντας προκριθεί με επική ανατροπή από τη 
φάση των ομίλων της διοργάνωσης, ο Παναθηνα-
ϊκός αντιμετώπισε στη φάση των «16» το «κίτρινο 
υποβρύχιο» αποσπώντας μάλιστα ισοπαλία στον 
εκτός έδρας αγώνα (1-1). Στη ρεβάνς όμως στο 
κατάμεστο ΟΑΚΑ η Βιγιαρεάλ κατάφερε να γίνει 
η πρώτη ομάδα από την Ισπανία που έφυγε από 
την Αθήνα με το «2» απέναντι στον Παναθηναϊκό, 
επικρατώντας με 1-2 και παίρνοντας την πρόκριση 
για τους «8» του θεσμού.

Παναθηναϊκός – Βιγιαρεάλ 1-2
10/3/09

Σκόρερ: 56’ Μάντζιος– 49’ Ιμπαγκάσα, 70’ Γιορέντε
Παναθηναϊκός: Γκαλίνοβιτς, Σαριέγκι, Σαλπιγγί-
δης, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Γκάμπριελ (74’ Χριστοδου-
λόπουλος), Καραγκούνης, Σιμάο, Βύντρα, Βαβζίνι-
ακ (86’ Ρουκάβινα), Μάντζιος, Νίλσον. 
Βιγιαρεάλ: Ντιέγκο Λόπεθ, Γκοντίν, Καπντεβίλα, 
Εγκουρέν, Καθόρλα, Ιμπαγάθα (75’ Μπρούνο), Νι-
χάτ (46’ Λιορέντε), Άνχελ (29’ Βέντα), Σένα, Φου-
έντες, Ρόσι. Έχοντας αποκλείσει τη Σπάρτα Πράγας, η ομά-

δα του Χενκ τεν Κάτε αντιμετώπισε την Ατλέτικο 
στα play-offs του Champions League για μια θέση 
στους ομίλους. Στον αγώνα του ΟΑΚΑ, το δίδυμο 
Αγουέρο – Φορλάν αποδείχθηκε ακαταμάχητο για 
την άμυνα των μετέπειτα νταμπλούχων Ελλάδας 
και παρά το γεγονός ότι το υπέροχο γκολ του 
Λετο που διαμόρφωσε το τελικό 2-3 άφησε κά-
ποιες ελάχιστες ελπίδες για τη ρεβάνς, ο Πανα-
θηναϊκός τελικά αποκλείστηκε χάνοντας και στην 
Ισπανία και συνέχισε στο Europa League όπου 
έφτασε μέχρι τους «16».

Παναθηναϊκός – Ατλέτικο Μαδρίτης 2-3
19/8/09

Σκόρερ: 47’ Σαλπιγγίδης, 74’ Λέτο – 36’ Μάξι Ρο-
ντρίγκες, 63’ Φορλάν, 70’ Αγουέρο
Παναθηναϊκός: Γκαλίνοβιτς, Μουν, Βύντρα, Ζιλ-
μπέρτο, Σπυρόπουλος, Μάτος (46’ Λέτο), Σιμάο 
(80’ Χριστοδουλόπουλος), Κατσουράνης, Καρα-
γκούνης, Σαλπιγγίδης, Σισέ. 
Ατλέτικο Μαδρίτης: Ασένχο, Α. Λόπεθ, Χάϊτινγκα, 
Χουανίτο, Ουϊφαλούσι, Πάουλο Ασουνσάο, Ραούλ 
Γκαρθία (72’ Κλέμπερ Σαντάνα), Μάξι Ροντρίγκες 
(86’ Σιναμά Πονγκόλ), Σιμάο Σαμπρόσα, Αγουέρο 
(75’ Χουράδο), Φορλάν.

Champions League 2008-09

Champions League 2009-10

www.greenteam.gr 

PAO OFFICIAL STORES  
(Γήπεδο Απ. Νικολαΐδης & Μοναστηράκι)

Αποκτήστε την με 49,99 €
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Τη δεύτερη φορά που ο Μέσι επισκέφτηκε την 
Αθήνα ήταν ήδη ο κορυφαίος ποδοσφαιριστής 
στον κόσμο και η Μπαρτσελόνα ένα φαινόμενο 
για το παγκόσμιο ποδόσφαιρο. Το ντεμπούτο του 
Ζεσουάλδο Φερέιρα στον «πράσινο» πάγκο δεν 
ήταν αρκετό για να αποτρέψει την ήττα που ήρθε 
φυσιολογικά ως συνέπεια της ανωτερότητας των 
φιλοξενούμενων.

Παναθηναϊκός – Μπαρτσελόνα 0-3
24/11/10

Σκόρερ: 27’, 69’ Πέδρο, 62’ Μέσι 
Παναθηναϊκός: Τζόρβας, Σπυρόπουλος, Βύντρα, 
Καντέ, Μπουμσόνγκ, Κατσουράνης (68’ Πλεσί), 
Ζιλμπέρτο Σίλβα, Μαρίνος (46’ Δημούτσος), Χρι-
στοδουλόπουλος, Λουίς Γκαρθία (64’ Πετρόπου-
λος), Σισέ.
Μπαρτσελόνα: Βίκτορ Βαλντές, Ντάνι Άλβες, Πικέ 
(71’ Αμπιντάλ), Πουγιόλ, Αντριάνο (76’ Μάξγουελ), 
Μαστσεράνο, Τσάβι (71’ Κεϊτά), Ινιέστα, Πέδρο, 
Μέσι, Βίγια.

Champions League 2010-11

Η τελευταία, πριν την αποψινή, αναμέτρηση του 
Παναθηναϊκού ως γηπεδούχου με Ισπανική ομά-
δα, πραγματοποιήθηκε τον Αύγουστο του 2012 
για τα play-offs του Champions League. Οι «πρά-
σινοι» βρέθηκαν απέναντι στη Μάλαγα έχοντας 
αποκλείσει προηγουμένως την Μάδεργουελ. Το 
2-0 του πρώτου στάθηκε ανυπέρβλητο εμπόδιο 
για την ομάδα του Φερέιρα που κατάφερε μόνο 
να αποσπάσει τη λευκή ισοπαλία και να «υποβιβα-
στεί» στο Europa League.

Παναθηναϊκός – Μάλαγα 0-0
19/8/09

Σκόρερ: -
Παναθηναϊκός: Καρνέζης, Πίντο, Βελάσκες, Βύ-
ντρα, Σπυρόπουλος, Βιτόλο, Κατσουράνης (70’ 
Μαρίνος), Ζέκα (46’ Μαυρίας), Χριστοδουλόπου-
λος, Σισοκό, Φορναρόλι (73’ Τοτσέ).
Μάλαγα: Καμπαγιέρο, Ντεμικέλις, Ουελίνγκτον, 
Γκάμεθ, Μονρεάλ, Τουλαλάν, Καμάτσο, Χοακίν 
(91’ Πορτίγιο), Ελιζέου (87’ Ντούντα), Ίσκο, Φα-
μπρίς Ολινγκά (64’ Χουάνμι).

Champions League 2012-13
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PHOTO STORY

Ευχόμαστε καλή τύχη στο ντεμπούτο του 
Μαρίνου Ουζουνίδη σε ευρωπαϊκό ματς 
ως προπονητής της ομάδας μας,  γιατί ως 
παίκτης έχει να επιδείξει σπουδαίες επιτυχίες, 
μεταξύ άλλων το μεγαλύτερο εκτός έδρας 
σκορ με την «6άρα» στη Ρουμανία το ’92 
και βεβαίως την πορεία στα ημιτελικά του 
Champions League το ’96.

ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
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Η 
ομάδα ιδρύθηκε στις 23 
Αυγούστου του 1923 έπει-
τα από συγχώνευση της 
Real Vigo Sporting και 
της Real Fortuna Foot-ball 

Club. Το παρατσούκλι τους, οι «γαλά-
ζιοι», αντανακλά τα χρώματα της ομά-
δας, η οποία συνήθως φορά γαλάζια 
φανέλα και λευκό σορτσάκι. Η έδρα 
της Θέλτα, το «Μπαλαΐδος» μπορεί 
να φιλοξενήσει  29,000 φιλάθλους. Η 
ετυμολογία του ονόματος της ομάδας 
φέρνει στο φως τη σχέση των Κελτών 
με την περιοχή του Βίγκο, στην οποία 
βρέθηκαν κάποτε βρέθηκαν. Ασφαλώς 
διαχρονικά στην ιστορία της ομάδας 
ξεχωρίζει η τοπική αντιπαλότητα  με τη 
γειτονική Ντεπορτίβο Λα Κορούνια, οι 
αναμετρήσεις με την οποία έχουν πά-
ντα το χαρακτήρα derby.

Η Θέλτα δεν έχει κατακτήσει ποτέ το 
πρωτάθλημα Ισπανίας ούτε και το Κύ-
πελλο, αν και στο Copa del Rey, όπως 
είναι γνωστός ο θεσμός έχει φτάσει 
τρεις φορές στον τελικό. Μια από τις 
κορυφαίες σεζόν στην ιστορία του συλ-
λόγου ήταν το 1970–71, όταν η ομάδα 
ολοκλήρωσε τη σεζόν αήττητη εντός 
έδρας και της δόθηκε το προσωνύμιο 
«φονέας των γιγάντων». Εκείνη τη σε-
ζόν η Θέλτα τερμάτισε 6η και κέρδισε 
τη συμμετοχή της στο Κύπελλο UEFA 
για πρώτη φορά. Πιο πρόσφατα, η ομά-
δα κατέκτησε την κορυφαία θέση στην 

ιστορία της στην κατάταξη του πρωτα-
θλήματος, τερματίζοντας τέταρτη τη 
σεζόν 2002–03, πράγμα το οποίο της 
εξασφάλισε την παρουσία στο UEFA 
Champions League της επόμενης περι-
όδου όπου και έφτασαν μέχρι τους «16» 
πριν αποκλειστούν από την Αρσεναλ.

Πολύ γρήγορα ωστόσο, ήρθε η παρακ-
μή για την ομάδα του Βίγκο, η οποία τε-
λείωσε την περίοδο 2006–07, στη 18η 
θέση του πρωταθλήματος και υποβιβά-
στηκε. Τότε, το club μπήκε σε σοβαρές 
οικονομικές περιπέτειες, αναγκάστηκε 
λόγω χρεών να πουλήσει τους καλύτε-
ρους ποδοσφαιριστές της και για αρκε-
τά χρόνια βασίστηκε στην «παραγωγή» 
των τμημάτων υποδομής του συλλόγου 
καθώς δεν μπορούσε να αγοράσει πο-
δοσφαιριστές.

Στις 3 Ιουνίου του 2012, η Θέλτα επέ-
στρεψε στην πρώτη κατηγορία μετά 
από πέντε χρόνια. Την πρώτη χρονιά 
απέφυγαν τον υποβιβασμό την τελευ-
ταία κυριολεκτικά στιγμή κερδίζοντας 
με 1-0 την Εσπανιόλ την τελευταία αγω-
νιστική. Τον Ιούνιο του 2013 ανακοίνω-
σαν την πρόσληψη του Λουίς Ενρίκε, 
υπό την ηγεσία του οποίου η Θέλτα 
έφτασε στην 9η θέση. Ο αντικαταστά-
της του, Εντουάρντο Μπερίσο, τα πήγε 
ακόμα καλύτερα, φέρνοντάς την στην 
8η θέση το 2015 και στην 6η και την πα-
ρεπόμενη έξοδο στην Ευρώπη το 2016.

Οι «γαλάζιοι»  
του Βίγκο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Εντουάρντο Μπερίσο ΧΙΛ 13/11/1969

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Σέρχιο Αλβαρεζ ΙΣΠ 3/08/1986
13. Ρούμπεν Μπλάνκο ΙΣΠ 25/07/1995
27. Ιβάν Βιγιάρ ΙΣΠ 09/07/1997
31. Ανχελ Φράγκα ΙΣΠ 13/05/1996

ΜΕΣΟΙ
5. Μαρσέλο Ντίαζ ΧΙΛ 30/12/1986
6. Νεμάνια Ραντόγια ΣΕΡ 06/02/1993
7. Τέο Μπονγκόντα ΒΕΛ 20/11/1995
8. Πάμπλο Ερνάντεζ ΧΙΛ 24/10/1986
11. Πιονέ Σίστο ΔΑΝ 04/02/1995
12. Κλαούντιο Μποβιέ ΓΑΛ 16/04/1988
14. Φαμπιάν Ορεγιάνα ΧΙΛ 27/01/1986
15. Αλβαρο Λέμος ΙΣΠ 30/03/1993
17. Ναράνχο ΙΣΠ 28/07/1994
18. Ντάνιελ Βας ΔΑΝ 31/05/1989
23. Γιόζεπ Σενιέ ΙΣΠ 10/12/1991
28. Πάπε Σείχ ΙΣΠ 08/08/1997
32. Μπόρχα Φερνάντεζ ΙΣΠ 16/08/1995

2. Μάγιο ΙΣΠ 22/06/1991
3. Αντρέου Φοντάς ΙΣΠ 14/11/1989
4. Νταβίντ Κόστας ΙΣΠ 26/03/1995
19. Τζόνι  ΙΣΠ 03/03/1994
20. Σέρχι Γκόμες ΙΣΠ 28/03/1992
21. Κάρλες Πλάνας ΙΣΠ 04/03/1991
22. Γκουστάβο Καμπράλ ΑΡΓ 14/10/1985
24. Φακούντο Ρονκάγια ΑΡΓ 10/02/1987
29. Ντιέγκο Καλέντε ΙΣΠ 25/08/1997

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Τζον Γκουιντέτι ΣΟΥ 15/04/1992 
10. Ιάγο Ασπας ΙΣΠ 01/08/1987
25. Τζιουζέπε Ρόσι ΙΣΠ 01/02/1987

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΘΕΛΤΑ ΒΙΓΚΟ 

Ίδρυση: 23 Αυγούστου 1923

Χρώματα:  Λευκό-Γαλάζιο

Γήπεδο:  Μπαλαΐδος

Προσωνύμιο:  «Οι Γαλάζιοι»

Χωρητικότητα:: 2310 954 050

Πρόεδρος: Κάρλος Μουρίνιο

Website: www.celtavigo.net
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a�Γνωρίζετε ότι:  Ο προπονητής της Θέλτα, Εντουάρντο Μπερίσο δεν είναι άγνωστος στον σύλλογο. Κάθε άλλο 
μάλιστα, καθώς αγωνίστηκε στο Βίγκο για 4 χρόνια (2001-2005) «γράφοντας» 101 συμμετοχές και σημειώνοντας 4 
γκολ με την ομάδα λίγο πριν ολοκληρώσει την καριέρα του με την Κάντιθ. Έτσι σήμερα και στους δύο πάγκους θα 
κάθονται πρώην ποδοσφαιριστές των δύο ομάδων.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Μετά από μεγάλη κάμψη και παρακμή που κράτησε σχεδόν μια δεκαετία, 
η Θέλτα επέστρεψε στη μεγάλη κατηγορίας, σταθεροποιήθηκε υπό την ηγεσία του Λουίς Ενρίκε και 
«απογειώθηκε» όταν την ανέλαβε ο Μπερίσο κατακτώντας την 8η και την 6η θέση διαδοχικά στην 
Primera Division. Η τελευταία κατάταξη ήταν αυτή που της χάρισε και το ευρωπαϊκό εισιτήριο μετά από 
10 ολόκληρα χρόνια.

a�Ποιον να προσέξετε: Η απουσία του Ασπας (βλ. παρακάτω) αυξάνει το βάρος για τον «παρτενέρ» του 
στην επίθεση της Ισπανικής ομάδας, Γκουιντέτι. Ο Σουηδός έχει πετύχει δύο γκολ μέχρι τώρα στον όμιλο 
και αναμένεται να αποτελέσει τον κύριο άξονα επιθετικής δημιουργίας για την ομάδα του. Πολλά θα 
εξαρτηθούν από τη δική του απόδοση.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Ο Εντουάρντο Μπερίσο, γεννημένος το 1969 είχε μια σημαντική καριέρα ως 
κεντρικός αμυντικός καταφέρνοντας μάλιστα να φορέσει 13 φορές τη φανέλα της Εθνικής ομάδας της 
Αργεντινής. Σαν προπονητής ξεκίνησε την καριέρα του ως βοηθός του Μαρσέλο Μπιέλσα στην Εθνική Χιλής, 
αλλά την μεγάλη επιτυχία την έκανε επαναφέροντας τη Θέλτα στην Ελίτ του Ισπανικού ποδοσφαίρου την 
τελευταία διετία.

�a�Είναι στο απουσιολόγιο:  Ο Ιάγο Ασπας είναι σε ιδιαίτερα καλή κατάσταση το τελευταίο διάστημα. 
Ο Γαλιθιάνος επιθετικός είναι πρώτος σκόρερ της ομάδας του και πολλά εξαρτώνται από τη δική του 
παραγωγικότητα στο παιχνίδι της Θέλτα. Η αποβολή του στις καθυστερήσεις του αγώνα με τη Σταντάρ θα 
του στερήσει τη συμμετοχή από το αποψινό παιχνίδι.
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΉΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

03/11/2016
EUROPA LEAGUE 2016-17 

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

0-3

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Με το ευρύ 0-3 ηττήθηκε από τη 
Σταντάρ Λιέγης ο Παναθηναϊκός 
στον οποίο έμειναν ελάχιστες πλέον 
– μαθηματικές – ελπίδες πρόκρισης 
στην επόμενη φάση του Europa 
League.

Α
πογοητευτική ήταν η έκβαση του 
αγώνα του Παναθηναϊκού με τη Στα-
ντάρ Λιέγης στο «Απ. Νικολαΐδης» 
στο πλαίσιο της 4ης αγωνιστικής  
του 7ου ομίλου της διοργάνωσης. Οι 

φιλοξενούμενοι κατάφεραν να πετύχουν 3 γκολ 
στο δεύτερο ημίχρονο και να επικρατήσουν με 
0-3 μπαίνοντας δυνατά στο παιχνίδι της πρόκρι-
σης την ώρα που Παναθηναϊκός δεν κατάφερε 
ούτε αυτή τη φορά να πετύχει την πρώτη του 
νίκη στον όμιλο, ενώ έχασε με τραυματισμό και 
τον Μάρκους Μπεργκ.

Δυνατό ξεκίνημα και… Berg out.
Το ξεκίνημα της αναμέτρησης κάθε άλλο παρά 
προμήνυε την κατάληξή της. Το «τριφύλλι» μπή-
κε πολύ δυνατά και είχε τις δύο πρώτες ευκαι-
ρίες στο πρώτο κιόλας 10λεπτο με το σουτ του 

Κουλιμπαλί να περνά άουτ και τη βολίδα του 
Μπεργκ να σταματά στον φιλοξενούμενο τερμα-
τοφύλακα.

Οι ενοχλήσεις που αισθανόταν Σουηδός αρχη-
γός της ομάδας από την προθέρμανση δεν του 
επέτρεψαν τελικά να συνεχίσει και τελικά στο 29’ 
έδωσε τη θέση του στο Λέτο. Οι ενοχλήσεις του 
Μπεργκ «πόνεσαν» συνολικά τις επιθετικές προ-
σπάθειες της ομάδας, η οποία δεν δημιούργησε 
ευκαιρίες στο υπόλοιπο του ημιχρόνου, ενώ η 
Σταντάρ γρήγορα ισορρόπησε δημιουργώντας 
καταστάσεις (κυρίως με συνεχόμενα κόρνερ) 
γύρω από την περιοχή του Παναθηναϊκόυ.

Έκρηξη Εμποκού και ολική κατάρρευση
Η εκκίνηση του Παναθηναϊκού στο δεύτερο ημί-
χρονο ήταν εκρηκτική χάρη στη δραστηριότη-

ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Μέστο (77’ Χατζηγιοβάννης), Μολέντο, Ιβανόφ, Χουχούμης, Κουλιμπαλί, 
Κουτρουμπής, Λουντ, Εμποκού, Ιμπάρμπο (87’ Ρινάλντι), Μπεργκ (30’ Λέτο).

ΣΤΑΝΤAΡ ΛΙEΓΗΣ: Χούμπερτ, Φάι, Σουλζ, Λαϊφης, Εντερσον, Τρεμπέλ, Ραμάν (62’ Μπαντιμπανγκά), 
Σισέ, Εντμίλσον (46’ Φιόρε), Μπελφοντίλ, Ορλάντο Σα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Μπόικο 
ΣΚΟΡΕΡ: 61’ Σισέ, 76’, 93’ Μπελφοντίλ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Λέτο, Ιβανόφ, Μολέντο/ Σα, Κόλινς

τα του Πολ Εμποκού, ο οποίος απείλησε μέσα 
σε δύο λεπτά (49-50) ισάριθμες φορές, όμως 
ο «κεραυνός» που εξαπέλυσε εκτός περιοχής 
αποκρούστηκε από τον τερματοφύλακα και το 
φάουλ που εκτέλεσε βρήκε το οριζόντιο δοκάρι.

Από εκεί και πέρα η Σταντάρ ισορρόπησε εκ 
νέου το παιχνίδι και όταν κατάφερε να προη-
γηθεί με τρομερό σουτ του Σισέ (61’) εκτός πε-
ριοχής έβαλε γερές βάσεις για την τελική της 
επικράτηση. Ο Παναθηναϊκός άρχισε να χάνει 
μέτρα στο γήπεδο όσο περνούσε η ώρα και όταν 

ο Μπελφοντίλ έκανε στο 75’ το 0-2 και ο Εμπο-

κού αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη στο 77’, οι 

«πράσινοι» κατέρρευσαν πλήρως.

Το 0-3 και πάλι από τον Αλγερινό επιθετικό στο 

τέλος των καθυστερήσεων έδωσε διαστάσεις 

θριάμβου στη νίκη των Βέλγων και έγραψε μια 

από τις πιο βαριές ήττες στην ευρωπαϊκή ιστο-

ρία του Παναθηναϊκού, ο οποίος θα κρατήσει 

μόνο το ντεμπούτο του νεαρού Τάσου Χατζηγιο-

βάννη με την πράσινη φανέλα.
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Ηττα και 
αποκλεισμός 
 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

24/11/2016
EUROPA LEAGUE 2016-17 

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

2-0

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Κατέρρευσε μετά το πρώτο 

γκολ ο Παναθηναϊκός, 

ηττήθηκε εύκολα με 2-0 από 

τον Αγιαξ και έμεινε εκτός 

συνέχειας στο Europa League 

Α
κόμα ένα αρνητικό αποτέλεσμα προ-
σέθεσε ο Παναθηναϊκός στο «πα-
θητικό» του, φτάνοντας τις τρεις 
συνεχόμενες ήττες σε Ευρώπη και 
Πρωτάθλημα μετά την ήττα από 

τον Αγιαξ στο Αμστερνταμ με 2-0 στο πλαίσιο 
της 5ης αγωνιστικής της φάσης των ομίλων του 
Europa League.

Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε τον αγώνα με αμυντι-
κούς προσανατολισμούς και προτεραιότητα την 
αναχαίτιση της επιθετικότητας των γηπεδού-
χων. Αυτός ο στόχος αρχικά επιτεύχθηκε με τον 
Αγιαξ να έχει μεν την κατοχή της μπάλας, αλλά 
να μην μπορεί να απειλήσει και να δημιουργήσει 
φάσεις μπροστά στην εστία του Παναθηναϊκού. 
Οι «πράσινοι» από την πλευρά τους προσπαθού-
σαν κυρίως να αναπτυχθούν με προωθήσεις των 

Κουλιμπαλί και Χουλτ και σε μια τέτοια, στο 27’, 
ο δεξιός ακραίος αμυντικός βρήκε τον Ιμπάρ-
μπο στην πλάτη της άμυνας των γηπεδούχων. 
Ο Κολομβιανός επιθετικός μπήκε στην περιοχή 
και πλάσαρε από το ύψος της μικρής περιοχής, 
αλλά η μπάλα βρήκε το αριστερό κάθετο δοκάρι 
της εστίας και βγήκε άουτ.

2 γκολ σε ένα δεκάλεπτο
Το παιχνίδι συνεχίστηκε ουσιαστικά στο ίδιο 
μοτίβο μέχρι τις δύο φάσεις που πρακτικά κα-
θόρισαν το αποτέλεσμα του αγώνα μέσα σε 11 
αγωνιστικά λεπτά. Στο 39’ ο Σόνε εκτέλεσε με 
δύναμη το φάουλ που είχε κερδίσει ο Γιουνές 
αρκετά μακριά από την περιοχή και έστειλε την 
μπάλα στην αριστερή γωνία του Στιλ ανοίγοντας 
το σκορ. Ετσι οι γηπεδούχοι βρέθηκαν μπροστά 
στο σκορ «από το πουθενά» υπό την έννοια ότι 

ΠΕΜΠΤΗ 08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
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AΓΙΑΞ: Ονάνα, Τέτε, Βέστερμαν, Ντε Λιχτ, Ντάικς, Σόνε (69’ Ντε Γιονγκ), Βαν ντε Μπέεκ, Νουρί, 
Τσέρνι, Κασιέρα, Γιουνές (62’ Κλέμεντ).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Σάμπα (57’ Ιβανόφ), Μολέδο, Κουτρουμπής, Κουλιμπαλί, Γουακάσο, 
Ζέκα, Βιγιαφάνιες (63’ Λεντέσμα), Χουλτ, Λουντ, Ιμπάρμπο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Εσκόφ
ΣΚΟΡΕΡ: 39’ Σένε, 50’ Τέτε
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Ντάικς/ Βιγιαφάνιες, Γουακάσο

δεν είχαν μέχρι τότε δημιουργήσει κάποια ευ-
καιρία. Το… μούδιασμα από αυτή την εξέλιξη 
δεν εγκατέλειψε τον Παναθηναϊκό ούτε μετά 
την έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου και πολύ 
γρήγορα, στο 50’ ο Τέτε εκμεταλλεύθηκε λάθος 
του Χουλτ, έκλεψε την μπάλα και με διαγώνιο 
σουτ εκτός περιοχής έστειλε την μπάλα στη δε-
ξιά γωνία του Αγγλου τερματοφύλακα που δεν 
μπόρεσε να αποτρέψει το 2-0.

Χωρίς αντίδραση
Ο Παναθηναϊκός δεν φάνηκε ικανός να ανατρέ-

ψει ούτε την εικόνα ούτε και – πολύ περισσό-
τερο – το σκορ της αναμέτρησης στα 43 λεπτά 
που ακολούθησαν μέχρι την ολοκλήρωση της 
αναμέτρησης χωρίς να δημιουργήσει κάποια 
ευκαιρία. Αντίθετα, οι γηπεδούχοι, με την άνεση 
της ασφάλειας που τους παρείχε το 2-0 έγιναν 
πιο παραγωγικοί και δημιούργησαν μερικές ευ-
καιρίες τις οποίες δεν κατάφεραν να μετατρέ-
ψουν σε γκολ παραμένοντας καλύτεροι μέχρι 
το τέλος και αφήνοντας τον Παναθηναϊκό χωρίς 
βαθμό για έναν ακόμα αγώνα και εκτός συνέχει-
ας του Europa League και μαθηματικά. 
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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